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サンゴの村フェスタ 2019in うんなまつり 
来場者アンケート調査結果 

 
 2019年７月 27日、28日に恩納村コミュニティセンターで開催した「サンゴの村フェス

タ20198inうんなまつり」の来場者に対し、アンケート調査を実施した。 

 なお、２日間実施したアンケート調査の有効回答数は98件となっている。 

 
１．サンゴの村フェスタ 2019 で、印象に残ったプログラムはなんですか？ 

（○はいくつでも） 
 印象に残ったプログラムは、「（２）サンゴクイズ」（48.9％）及び「（９）サンゴ礁を守

るためにわたしにもできること」（43.5％）が４割を超え高く、次いで「（８）赤土流出防

止VR体験」（37.0％）、「（６）パネル展示のスタンプラリー」（30.4％）となっている。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
２．サンゴの村フェスタ 2019 で、印象に残った展⽰パネル等はなんですか？ 

（○はいくつでも） 
 印象に残った展示パネル等は、「（１）しかたに自然案内の展示パネル」が42.4％と最も

高く、次いで「（２）恩納村漁業協同組合・チーム美らサンゴ・恩納村コープサンゴの森連

絡会の展示パネル」（32.6％）と続いている。 
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３．ご来場の主な⽬的はなんですか？（○はいくつでも） 

来場の主な目的は、「（３）うんなまつりに来たついで」が79.3％と最も高くなっており、

うんなまつりとの同時開催が集客の大きな要素となっていることがわかる。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
４．今回のイベントへの参加を通して、サンゴやサンゴ礁、海辺の⽣き物等を守る

ことについて、あなたの関⼼度はどのように変化しましたか？（○はそれぞれ１
つずつ） 

 
【参加前】 

 サンゴやサンゴ礁、海辺の生き物等を守ることについて、イベント参加前の関心度は「④

少し関心がある」が 34.8％、「⑤とても関心がある」が 28.3％、「③どちらでもない」が

26.1％となっており、④と⑤を合計した『関心がある』が63.1％を占めている。 

 

【参加後】 

 イベント参加後の関心度は、「⑤とても関心がある」が 65.2％と最も高く、次いで「④

少し関心がある」が28.3％、④と⑤を合計した『関心がある』が93.5％を占め、イベント

への参加を通してサンゴやサンゴ礁、海辺の生き物等について関心が高まっている様子が

うかがえる。 
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【イベント参加前後での感心度の変化】 

 参加後の関心度の選択肢の番号から参加前の関心度の選択肢の番号を引き算し、イベン

ト参加前後での関心度の変化をポイント化し整理した。 

 その結果、『プラス１』が43.5％、『プラス２』が9.8％、『プラス３』が5.4％、『プラス

４』が1.1％となり、合計59.8％が本イベントの参加によってサンゴ礁等の保全に対する

関心が高まったと回答している。 

 その一方で、『変化なし』も40.2％みられる。 

 

 

 

 

 

 

 

 

５．イベント全体の満⾜度は（○は１つ） 

イベント全体の満足度は、「（１）たいへん満足」が59.8％と最も高く、次いで「（２）満

足」（34.8％）と続いている。一方、「（４）不満」や「（５）大変不満」という回答はみら

れなかった。 
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６．ご感想・アイディア・ご要望などがございましたら、お教えください。 
サンゴのキーホルダー作りがとても楽しかったです。 

もっと早い時間にくれば良かった。もったいなかった。 

サンゴもだんだん無くなっているので、こうして人をサンゴのことを知らせるのはとても良

いと思います。 

赤土流出防止VR体験は見るべき。 

子どもも勉強できたので、また機会があれば他のイベントにも参加したいと思った。 

無料コーナー（プレゼント付き）を増やして欲しい。 

VRの流れる時間を増やして欲しい。 

今日はサンゴのことが良く知れて良かった。 

今日はサンゴのことが良く知れて良かった。 

サンゴの苗の展示、サンゴの成長の状況を知りたい。 

サンゴについて身近に知れることが初めてだったので、とてもためになりました。ありがと

うございます。 

サンゴ保全のために意識を高める素晴らしい取り組みだと思います。自分にできることから

始めます。 

40代ですが新たな学びになりました。 

畑から赤土が流れない施策も大事だと思います。 

海の施策と山（畑）の施策を合わせて恩納村が全国でモデルケースになって欲しい。 

気楽に参加できて、当たりくじを引いたので、とてもうれしいです。 

子どもたちと楽しく学べるいい機会になりました。また参加したいです。 
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＜あなたの⾃⾝のこと＞ 
７．性別  
 「②女性」が 53.3％、「①男性」が

46.7％とやや女性の回答が多い。 

 
 
 
８．年齢  

回答者の年齢は、「⑥40 代」が
32.6％、「①⼩学⽣以下」が 27.2％、
「⑤30 代」が 23.9％となっている。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
９．お住まい  
お住まいの自治体については、「②県

内」が58.7％と最も高く、次いで「①

恩納村内」が 27.2％、「③県外」が

12.0％と続いており、村内外から本イ

ベントに来場していることがわかる。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  件数 割合（％） 

①男性 43  46.7  

②女性 49  53.3  

合 計 92  100.0  

  件数 割合（％） 

①小学生以下 25  27.2  

②中高生 4  4.3  

③中高生以外の 10 代 2  2.2  

④20 代 3  3.3  

⑤30 代 22  23.9  

⑥40 代 30  32.6  

⑦50 代 2  2.2  

⑧60 代 4  4.3  

⑨70 代以上 0  0.0  

合 計 92  100.0  

  件数 割合（％） 

①恩納村内 25  27.2  

②県内 54  58.7  

③県外 11  12.0  

無回答 2  2.2  

合 計 92  100.0  


